

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Здоровый отдых детей – забота взрослых

**В**с. Износки под председательством главы администрации района В.В. Леонова состоялось очередное заседание совета глав администраций МР «Износковский район». Основным на повестке дня был вопрос «Об организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в 2014 г.». В обсуждении темы приняли участие представители отделов образования социальной защиты населения, культуры, центра занятости населения, здравоохранения, полиции, работники образовательных учреждений – словом все, кто так или иначе отвечает за организацию нормального, здорового, содержательного отдыха детей.

С докладом районного отдела образования по данному вопросу выступила главный специалист отдела Т.П. Исаева. Было отмечено, что при проведении оздоровительной работы с учащимися своевременно разались основные задачи летней кампании: было заключено соглашение с министерством по делам семьи, демографической и социальной политике на выделение субсидии на оздоровление детей, поданы заявки на выделение субсидии и субвенции на оздоровление детей, заключены договоры с управлением Роспотребнадзора на обработку территорий школ от клещей перед открытием лагерей; разработаны организационные планы мероприятий по подготовке и проведению летней оздоровительной кампании; своевременно определены потребности в услугах по организации отдыха детей; в школах были разработаны программы проведения лагерей, до школ доводились методические рекомендации по организации летнего отдыха, с директорами школ проводились совещания по подготовке и проведению летней оздоровительной кампании, проведена паспортизация лагерей, подготовлен пакет документов в управление Роспотребнадзора для получения санитарно-эпидемиологического заключения для открытия лагерей.

Наиболее распространённой и популярной формой организованного отдыха детей и подростков по-прежнему являются оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, организованные на базе школ. В июне на базе всех шести школ района функционировали лагеря с дневным пребыванием с охватом 255 школьников, в том числе 169 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (35 – дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, 131 – из малоимущих семей, три ребёнка-инвалида). Эти показатели по охвату детей оздоровительными лагерями превышают показатели предыдущего года.

На оздоровление детей в лагерях с дневным пребыванием в этом году району выделялась субсидия из областного бюджета в размере 336 тыс. 104 руб., субвенция в размере 59 400 руб., из местного бюджета - 461 тыс. 296 руб. (Всего- 856 800 руб.)

Дети получали полноценное двухразовое питание из расчёта 160 руб. в день на ребёнка.



Идёт заседание совета глав администраций МР «Износковский район».

Работа лагерей строилась по утвержденным программам, в которые включены блоки различной направленности: оздоровительный, творческий, правовой, патриотический, нравственно-экологический, социально-психологический. Проведены мероприятия по духовно-нравственному, спортивно-оздоровительному, гражданско-патриотическому воспитанию детей и подростков, воспитанию толерантности, формированию уважительного отношения к культурам других стран и народов, беседы «Достойный сын своей России», «Права и законы, о которых ты должен знать», «Уважай себя и окружающих», беседы, «круглый стол» «Широка страна моя родная», акция «Мы – за здоровый образ жизни», конкурс плакатов и рисунков «Здорово быть здоровым», познавательная викторина «Удивительный край Калужский», интеллектуальная игра «Экологическая эстафета» и др.

Работа с детьми в лагерях дневного пребывания была организована в тесном контакте с работниками культуры и библиотекарями. При организации и проведении мероприятий учитывались способности и наклонности детей.

Впервые в этом году была организована совместная работа КСЦ «Олимп» с дневными оздоровительными лагерями Извольской, Шанского-Заводской, Ивановской школ. Детей на «Школьном автобусе» доставляли в Износковский КСЦ «Олимп», на базе которого проводились спортивные занятия с детьми, а также соревнования по футболу между Мятлевской и Износковской школами. Но организация этой формы сотрудничества была ещё не налажена должным образом: спортивные занятия с детьми проходили однообразно, детям не всегда было интересно. Поэтому в 2015 году этот вид сотрудничества необходимо совершенствовать.

Для работы в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе школ привлекались педагогические работники, имеющие опыт работы с детьми, владеющие современными методиками и

технологиями психолого-педагогической и оздоровительной работы с различными категориями детей.

При формировании контингента отдыхающих в школьном лагере прежде всего учитывалась необходимость оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Во время работы лагерей были созданы условия, обеспечивающие



С докладом выступает главный специалист отдела образования Т.П. Исаева.

охрану жизни и здоровья детей во время их пребывания в школе: функционирование автоматической системы пожарной сигнализации, во всех школах установлена система тревожной сигнализации. С детьми проводились беседы и инструктажи по ПДД, ТБ при проведении экскурсий в лес, организации «трудовых десантов», нахождении на солнце и т.п. При работе лагерей соблюдался режим дня.

В период работы лагерей на базе ОУ был организован районный конкурс программ и организации деятельности лагерей, победителем которого стала МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова», лауреатом – МКОУ «Извольская основная общеобразовательная школа».

Износковская, Шанского-Заводская и средняя школа д. Хвощи приня-

ли участие в областном конкурсе-слёте трудовых объединений школьников, который проходил в г. Калуге 15 мая. Учащиеся Шанского-Заводской СОШ заняли первое место в областном конкурсе-слёте трудовых объединений школьников в номинации «Пчеловодство».

При организации летней оздоровительной кампании 2014 года особое внимание было удалено различным формам трудовой занятости детей и подростков: школьники участвовали в благоустройстве школьных дворов, работали в школьных лесничествах (27 человек из Износковской и Шанского-Заводской средних школ), 36 старшеклассников были временно трудоустроены через ЦЗН, принимали участие в работах по выращиванию сельхозпродуктов на пришкольных участках. Общественно полезным трудом на пришкольных участках в летний период были заняты 300 учащихся. Ими было выращено для школьных столовых 2613 кг картофеля, 3339 кг овощей, 13350 шт. рассады цветов и овощей.

В летний период для 133 учащихся были организованы экскурсии в г. Калуге – в краеведческий музей, музей космонавтики, в ТЮЗ; дети посетили различные аттракционы. Особое внимание уделялось экскурсиям с целью профориентации.

Таким образом, оздоровительная кампания в районе в целом прошла организованно, были созданы необходимые условия для отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. Отличительной особенностью организации летней оздоровительной кампании явилось от-

сутствие информации отдела социальной защиты населения о проведении оздоровительной кампании 2014 года на заседании выступила заместитель заведующей отделом Л.А. Чудакова. Она представила общую картину оздоровления детей в санаторно-оздоровительных учреждениях.

В этом году нашему району было выделено 44 путёвки для детей и подростков, в том числе 22 путёвки бесплатные. Дети получили возможность отдохнуть как на берегу Чёрного моря, так и в лагерях-санаториях на территории Калужской области. В санаторных учреждениях были оздоровлены 22 ребёнка из с. Износки, пятеро детей из п. Мятлево, восемь – из Хвоши, пятеро – из Ивановского, трое детей из Шанского Завода и один ребёнок из Лынзавода. Уже в ноябре отдел социальной защиты населения будет формировать заявку на оздоровление детей в 2015 году, и эта работа потребует совместных усилий и со стороны глав сельских администраций, образовательных учреждений; необходима здесь и большая информационно-разъяснительная работа среди родителей.

Директор ГКУ «ЦЗН Износковского района» А.С. Синдеев остановился в своём выступлении на проблемах труда устроства несовершеннолетних на временную работу в летний период.

Об активном участии в организации досуга детей и подростков сельских Домов культуры и библиотек рассказала заведующая отделом культуры И.Н. Васильева. Она обратила внимание и на объективные сложности, которые зачастую препятствуют организации полноценного отдыха детей. Это в первую очередь слабая материальная база для занятий спортом: есть прекрасный спортивный центр, но не хватает средств для приобретения спортивного инвентаря – так, чтобы обеспечить им всех детей, охваченных оздоровительной кампанией.

От имени руководителей образовательных учреждений на заседании совета глав администраций выступила директор Мятлевской средней школы Т.В. Никишина. Она поблагодарила всех, кто помогал школам в летний период, кто способствовал успешному проведению оздоровительной кампании. Т.В. Никишина обратила особое внимание на такой серьёзный момент, как роль родителей в организации досуга детей: свою меру ответственности за успех или неуспех летней оздоровительной кампании родители тоже должны нести.

В завершение перед участниками заседания выступили глава администрации района В.В. Леонов и его заместитель М.М. Васильев. Они ещё раз остановились на проблемах, связанных с организацией отдыха, оздоровления и труда устроства детей и подростков, призвали ответственные лица учесть прозвучавшие замечания и, конечно, поблагодарили всех присутствующих за плодотворную работу.

В. ПЕРОВА.

22 октября с 10.00 до 12.00 в зале заседаний (3-й этаж) администрации Износковского района по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 – будет вести прием граждан заместитель начальника УФМС России по Калужской области Николай Викторович ИЛЬИН.

## ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В ПОКОЛЕНИЕ

## Объединяющая память

**Великая Отечественная война оставила после себя голод, разруху и великое множество братских могил, разбросанных в местах боевых действий. Большинство солдат нашли упокоение в землях, далёких от своей малой родины.**

Отдавая долг памяти одному из миллионов советских солдат, иркутские и калужские единороссы организовали поездку жительницы Иркутска Алины Владимировны Жигаловой в калужскую глубинку на могилу отца - **Владимира Ильича Бабыкина**.

Красноармеец Владимир Ильич Бабыкин родился в деревне Мокшино Болдыревского сельского Совета Абатского района Омской области. Зимой 1942 года, проявив геройское мужество, он погиб при освобождении деревни Колодкино Износковского района тогда еще Смоленской области. Это были кровопролитные бои, деревня Колодкино три раза переходила из рук в руки. Чтобы укрепиться, немцы разобрали на бревна дома и выстроили деревянный редут, замкнув его вокруг деревни и залив водой, тем самым отрезав все подступы к ней. На этой ледяной «катушке» наши солдаты были как на ладони, но продолжали героическое наступление, от которого зависел итог военной операции. Бой был долгим. После того как наши выбили фашистов с этой важной стратегической высоты, от деревни осталась всего только одна избушка, в которой стояли два сундука, как оказалось с фашистскими наградами. Позднее выяснилось, что именно эти «кресты» гитлеровцы планировали раздать своим солдатам на Красной площади за взятие Москвы...

Владимир Ильич Бабыкин погиб в том же самом бою и был похоронен в д. Колодкино. После войны братскую могилу советских солдат из Колодкина перенесли в село Извольск Износковского района Калужской области (раньше была Смоленская область).

О том, что отец похоронен в извольской братской могиле, дочь Алина Владимировна узнала только в 1985 году. После долгих лет поисков, множества сделанных в разные инстанции запросов о месте захоронения отца ей сообщили ученики Извольской школы, члены кружка «Красные следопыты», которые ухаживали за местом погребения советских воинов, погибших в кровопролитных боях на извольской земле. Алина Владимировна долго переписывалась с ребятами и руководителем кружка Клавдией Васильевной Петровой. Из писем она узнала о бое, в котором погиб отец, а побывав в далеком 1985 году впервые на могиле отца, дала себе слово непременно приехать сюда вновь.

Алина Владимировна Жигалова - жительница Иркутска, ветеран труда, ей сейчас 74 года. За финансовой помощью для организации поездки в Калужскую область она



**Представитель Калужского исполнительного комитета партии «Единая Россия» Елена Николаевна Мушкина вручает Алине Владимировне Жигаловой памятный подарок от регионального отделения партии.**

отделения партии «Единая Россия» Сергей Фатеевич Брилка. Алина Владимировна рассказала ему о своем отце, она показала фотокарточки, на которых ее отец молод и в окружении детей, а их в семье было семеро. Мама воспитывала их одна, после получения похоронки на мужа она больше не вышла замуж и до конца своих дней плакала, глядя на семейные фотографии.

В ходе приема, после беседы с Алиной Владимировной, Иркутским региональным отделением

обратилась в региональную общественную приемную председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева. Прием граждан вел секретарь Иркутского регионального отделения партии Алина Владимировна Жигаловой. Ее обращение было услышано, и в ответ на него Дмитрий Медведев поручил проработать вопрос о создании мемориального комплекса на месте захоронения Владимира Ильича Бабыкина.

Так, благодаря партии «Единая Россия», спустя многие годы дочь участника Великой Отечественной войны смогла преклонить голову на могиле отца, который погиб за тысячи километров от родного края за освобождение нашей Великой Родины.

Калужские единороссы, охотно откликнувшись на инициативу ир-

кутской партии, помогли Алине Владимировне устроить поездку в Калужскую область. Там она встретилась с сыном Сергеем Бабуриным, который рассказал о том, как его отец воевал в годы войны, и о том, какую роль сыграла партия «Единая Россия» в решении вопроса о создании мемориального комплекса на месте захоронения Владимира Ильича Бабыкина.

В селе Извольск их также ждали. Алину Владимировну с сыном встречали представители местного отделения партии «Единая Россия», секретарь и члены Извольского первичного отделения партии «Единая Россия», сотрудники администрации Износковского района, администрации СП «Село Извольск» и учащиеся Извольской общеобразова-

ющейся школы. Участники поездки читали стихи о войне, прикрывая друг друга зонтиками.

- Мы не должны забывать и должны передавать из поколения в поколение, вкладывать в сердца наших детей с самого раннего возраста память о войне, о тех, кто воевал за освобождение нашей страны от фашистских оккупантов и кто пал на полях сражений, - сказала представитель Калужского исполнительного комитета партии «Единая Россия» Елена Николаевна Мушкина. Семья Жигаловых, школьники и партийцы возложили цветы на братскую могилу и почтили память погибших воинов минутой молчания.

Встреча продолжилась в здании администрации СП «Село Извольск», где Алина Владимировна показала альбом боевой славы, хранящийся в Извольской школе.

В нем описывалась тот бой, в котором погиб Владимир Ильич Бабыкин, и его биография. Сегодня со всей информацией из альбомов боевой славы, имеющихся при школе, а их около десяти, можно ознакомиться в Интернете, на сайте села Извольск. Отмету, что этот сайт был создан молодым учителем Извольской школы, членом Износковского районного поискового отряда «Воря» Романом Викторовичем Тимофеевым, он же и проделал эту нелегкую работу по переводу альбомов боевой славы в электронный вид.

Алина Владимировна выразила свою благодарность калужанам, не только сохранившим память о ее отце, но и оказавшим помощь в организации посещения захоронения: «У меня не хватает слов благодарности за то велико дело, которое вы все сделали для меня и моей семьи. Спасибо школьникам, сохранившим память о моем отце, спасибо единороссам, которые помогли мне приехать в это село. Сохранение памяти о семье, о людях, отдавших свои жизни, защищая Родину, - долг каждого человека. Особенно это важно на сегодняшний день, когда мы все стали свидетелями ужасов войны на Украине, мы узнали об обнаружении массовых захоронений мирных граждан в Донецке. Об этом нельзя молчать!» - подчеркнула она.

Алина Владимировна нашла в себе силы, несмотря на возраст, при поддержке таких активных помощников, как члены партии «Единая Россия», вновь приехали на могилу отца. Она приезжала сюда со своим сыном, и казалось, что это было знакомство сына с дедом. Нет сомнений в том, что на могилу Владимира Ильича Бабыкина еще не раз приедут родные - внуки и правнуки, ведь их дед когда-то в бою, хоть и ценой жизни, все же смог преодолеть несколько метров ледяной «катушки», а в мирное время тысячи километров по большому счету - это пустяк. В подарок от Алины Владимировны с сыном подарили извольским ученикам вкусные кедровые орешки и кедровую смолу, вместо жвачки, а также красивые сувениры с изображением озера Байкал и Иркутска.

**Т. ШИШКОВА.**



**У мемориальной плиты с именем отца и деда Владимира Ильича Бабыкина: дочь Алина Владимировна и внук Вадим.**

партии было принято решение окказать поддержку в организации поездки. Сергей Фатеевич Брилко отметил, что память о героях Великой Отечественной войны жива, ей нет забвения. Партия «Единая Россия» поддерживает все проекты по воспитанию патриотизма, гордости за свою Родину. «Помочь дочери побывать на могиле отца - наш священный гражданский долг», - сказал он.

С инициативой об оказании по-

кутских товарищей, приняли на себя заботу об Алине Владимировне и ее сыне, приехавших в Калугу, оказали помощь в их передвижении по Калужской области, проездом в село Извольск Износковского района.

Путь был долгим. Вначале Алина Владимировна с сыном шесть часов летели до Москвы на самолете, потом была дорога в Калугу, где в исполкоме их уже ждали, а дальше - путь к отцу.

решительных документов и данных по образованию, а также вывозу и захоронению (размещению) отходов 1-5-го классов не имеется.

Также МУП «Калужский лес» нарушили требования п. 1 ст. 16 и п. 1 ст. 39 Федерального закона «Об охране окружающей среды» и ст. 28 Федерального закона «Об охране

атмосферного воздуха», пп. 3, 5, 6 Порядка определения платы и ее предельных размеров за загрязнение окружающей природной среды, размещение отходов, другие виды негативного воздействия, установленного Постановлением Правительства РФ от 28.08.1992 г. № 632, а именно не внесена плата за негативное воздействие на окружающую среду за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух от передвижных объектов МУП «Калужский лес» в установленные законом сроки (за периоды 4-й квартал 2013 г., 1-2-й кварталы 2014-го).

Выявленные нарушения действующего законодательства являются недопустимыми, так как нарушают право граждан на благоприятную окружающую среду, предусмотренную статьей 42 Конституции РФ, которой установлено, что каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.

**Т. МОЧАЛОВА,**  
помощник прокурора.

## ВЕСТИНИК ПРОКУРАТУРЫ



**Проведена проверка соблюдения требований юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, об охране окружающей среды и атмосферного воздуха**

В ходе проверки выявлены нарушения. Так, администрацией МР «Износковский район» и МУП «Калужский лес» нарушаются требования федерального законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения, охраны окружающей среды и охраны атмосферного воздуха. В частности, установлено, что

**ТРАДИЦИИ****«Осенняя катавасия» в школе**

**В** пятницу после уроков учащихся нашей школы встретил по осеннему празднично украшенный актовый зал. Было ясно: в гости пришла щедрая госпожа Осень со своими плодами и дарами.

Каких только яств и украшений здесь не было! Пироги и с грибами, и с капустой, осенние салаты на любой вкус, Королева Осени - хрустящая капустка, заготовленная впрок умелыми хозяюшками, учащимися 8 класса и их классным руководителем М.П. Никандровой. Украшали стол



(выставка овощей и фруктов), «Осенний стиль» (костюм), «Осенняя прическа» и, конечно же, «Мисс Осень».

Перед выступлением ребят наша библиотекарь Л.М. Остряк рассказала о некоторых новинках осенних заготовок и рецептов, представив выставку книг и иллюстраций, что с интересом было воспринято всеми гостями праздника. Право открыть «Осеннюю катавасию» было предложено ведущим праздника: Евдокии Шевченко и Кристине Смирновой. Девочки поздравили гостей и предложили не грустить, а веселиться. Но вот на сцену вышли Слякоть и Холодрыга (К. Яковleva и М. Тихонова), и сразу будто повеяло осенней сыростью, захотелось даже укрыться зонтом. Они понимали, что их наши ребята не очень жалуют и, пытаясь расположить к себе, угощали всех конфетами. Однажды никто не замерз, и празд-

различные поделки из овощей и фруктов: ежик из груши, ваза из перца, цветная горка из бархатцев, исполненные с фантазией и талантом.

А вот плывут кораблики из огурцов и красного перца, а тут на синей глади озера расположились горделивые лебеди из яблок, а рядышком - лесная полянка, дарящая свою красоту и щедрость. Такую замечательную композицию приготовили ученики 5 и 7 классов с классными руководителями А.А. Щевелевым и Ю.А. Лукшиной. Учащиеся 6 класса (классный руководитель Л.В. Устимова) удивили зал «чудо - овощем», морковкой - гигантом, выращенным на своем огороде. А еще они подготовили романтический подарок, букет-подсвечник, и показали, как он действует. Различные световые оттенки букета никого не оставили равнодушным. 9 класс (классный руководитель Г.И. Борисова) представил «Осеннюю полянку». Каких щедрот здесь только не было! Красавица Осень показала весь свой наряд в бордовых, пурпурных, золотых красках и порадовала нас своими угощениями. 11 класс (классный руководитель Г.П. Венедиктова) назвал свою выставку «И то, и другое», представив все осеннее разнообразие.

Классы соревновались в пяти номинациях: «Оригинальный осенний подарок»



дник продолжался, потому что на сцену вышла сама хо- зяйка - Золотая Осень. Сколько света и тепла, сказочной красоты полилось со сцены от слов и обаяния ученицы 6 класса Лады Устимовой. А в окно щедро заглядывало сентябрьское солнце, согревая нас прощальным теплом, довершало образ Золотой Осени.

Выступая в каждой номинации, один класс сменял другой. Фантазии и изобре-

тательности детей не было предела: звучали стихи, песни, загадки. Особенно оригинальны были осенние прически. Каких здесь только не было! И «Осенний всплеск», и «Осенняя корзина», и «Осенняя фантазия» с «Осенней улыбкой».

Непростая работа была у жюри: никто не должен был остаться незамеченным. Поэтому в номинации «Прическа-это тоже творчество» победителем стал 9 класс со своей «Осенней фантазией». В номинации «Осенний подарок» первое место присуждено ученикам 8 класса. В «Осеннем стиле» лучшими стали шестиклассники. 11 класс был отнесен в номинации «Лучший овощ». Их картофельный салат «Лапушка» пришелся по вкусу строгому жюри.

А главный приз «Мисс Осень» присужден учащимся 5 и 7 классов. Осенняя фантазия, исполненная в костюме ученицы 7 класса Екатериной Корячко, поразила весь зал. Юбка из осенних листьев с широким ремнем придавала фигуре грациозности, а венчавшая голову корона из наряда березки и рябины, вся обвшанная кораллом, доверила образ элегантности и красоты. Костюм презентова-

ли как «Осеннюю улыбку», дарящую доброту, тепло и надежду на лучшее.

Мы благодарим природу, сполна отдавшую нам плоды трудов наших и радующую нас своей осенней красотой.

На этой теплой ноте завершилась наша «Осенняя катавасия».

Г. ПЕТЧЕНКО,  
учитель МКОУ «СОШ»  
д. Хвощи.  
**На снимках: яркие моменты осеннего праздника.**

**Вниманию жителей сельских поселений  
«Село Извольск»**

Публичный договор № на вывоз и утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов от индивидуальных домов (образец расчета на год)

1 октября 2014 г.

**с. Износки**

МУП «Калужский лес» в лице директора Эффендиева Агасултана Эдхемовича, действующего на основании Устава предприятия, именуемый в дальнейшем «ИСПОЛНИТЕЛЬ», с одной стороны, и домовладелец дома №, ул. \_\_\_\_\_ (Ф.И.О.), расположенного на территории МО СП «Село Извольск» Износковского района Калужской области, именуемый в дальнейшем «ЗАКАЗЧИК», заключили настоящий договор на вывоз и утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов на полигон ТБО.

**1. Предмет договора:**

«ИСПОЛНИТЕЛЬ» производит вывоз и утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов (ТБО) от домовладения на полигон (свалку ТБО), а «ЗАКАЗЧИК» оплачивает эти услуги.

**2. Права и обязанности сторон:**

«ИСПОЛНИТЕЛЬ» обязуется выполнять работы по вывозу и утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов (ТБО) на полигон ТБО. «ЗАКАЗЧИК» обязуется в случае уменьшения, увеличения количества проживающих в доме человек извещать об этом «ИСПОЛНИТЕЛЮ».

**3. Стоимость услуг:**

3.1 Согласно постановлению министерства тарифного регулирования Калужской области от 30 октября 2013 года № 155-эк цена утилизации (захоронения) 1 м<sup>3</sup> твердых бытовых отходов (ТБО) составляет с 01.01.2014 г. по 30.06.2014 г. - 138,04 руб., с 01.07.2014 г. по 31.12.2014 г. - 138,83 руб., с 01.01.2015 г. по 30.06.2015 г. - 138,83 руб., с 01.07.2015 г. по 31.12.2015 г. - 145,58 руб., с 01.01.2016 г. по 30.06.2016 г. - 145,58 руб., с 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г. - 151,97 руб.

3.2 Согласно решению районного Совета МР «Износковский район» от 26.09.2013 г. № 175 цена за вывоз твердых бытовых отходов составляет 255,09 руб. за м<sup>3</sup>.

3.3 Расчетные показатели объема образования твердых бытовых отходов от объектов частного сектора МО СП «Село Извольск» - 2 м<sup>3</sup> в год на человека. (Решение Износковского районного Совета от 3.09.1998 г. № 112.)

**4. Порядок расчетов:**

Объект образования отходов (заполняет "ЗАКАЗЧИК")		Кол. чел.	Норматив м <sup>3</sup> в год	Период расчета (кол-во месяцев по договору)	Норма накопления м <sup>3</sup> в год
Дом по	Ул. №	1	2	1	2
Наименование груза	Место доставки	Объем груза (м <sup>3</sup> ) за период (год)	Стоимость утилизации (руб. за период)	Стоимость вывоза (руб. за период)	Общая сумма по договору (руб. за период)
Твердые бытовые отходы	Полигон ТБО, Износковский район	2	277,66	510,18	787,84

4.1. «ЗАКАЗЧИК» оплачивает услуги «ИСПОЛНИТЕЛЯ» по ценам, согласованным сторонами, за фактически выполненный объем работ на основании предъявленных квитанций.

4.2. Настоящий договор может быть изменен, дополнен или расторгнут досрочно по соглашению сторон.

4.3. Настоящий договор составлен в двух идентичных экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу.

**5. Адреса и банковские реквизиты сторон:****«ИСПОЛНИТЕЛЬ»:**

МУП «Калужский лес»

Юридический адрес:

249880 с. Износки, ул. Ленина, 1а

Тел./факс 4-52-88

ИНН \_\_\_\_\_; ОГРН \_\_\_\_\_

р/с \_\_\_\_\_; к/с \_\_\_\_\_

КПП \_\_\_\_\_; БИК \_\_\_\_\_

Отделение № 8608 Сбербанка России

**«ЗАКАЗЧИК»:**

Юридический адрес:

249884 Калужская область,

Износковский район, с. Извольск.

От «ЗАКАЗЧИКА»: Ф.И.О.

Паспорт: серия \_\_\_, № \_\_\_, выдан

Тел.:

**«Деревня Ивановское»**

Публичный договор № на вывоз и утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов от индивидуальных домов (образец расчета на год)

1 сентября 2014 г.

**с. Износки**

МУП «Калужский лес» в лице директора Эффендиева Агасултана Эдхемовича, действующего на основании Устава предприятия, именуемое в дальнейшем «ИСПОЛНИТЕЛЬ», с одной стороны, и домовладелец дома №, ул. \_\_\_\_\_ (Ф.И.О.), расположенного на территории МО СП «Деревня Ивановское» Износковского района Калужской области, именуемый в дальнейшем «ЗАКАЗЧИК», заключили настоящий договор на вывоз и утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов на полигон ТБО.

**1. Предмет договора:**

«ИСПОЛНИТЕЛЬ» производит вывоз и утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов (ТБО) от домовладения на полигон (свалку ТБО), а «ЗАКАЗЧИК» оплачивает эти услуги.

**2. Права и обязанности сторон:**

«ИСПОЛНИТЕЛЬ» обязуется выполнять работы по вывозу и утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов (ТБО) на полигон ТБО. «ЗАКАЗЧИК» обязуется в случае уменьшения, увеличения количества проживающих в доме человек извещать об этом «ИСПОЛНИТЕЛЮ».

**3. Стоимость услуг:**

3.1. Согласно постановлению министерства тарифного регулирования Калужской области от 30 октября 2013 года № 155-эк цена утилизации (захоронения) 1 м<sup>3</sup> твердых бытовых отходов (ТБО) составляет с 01.01.2014 г. по 30.06.2014 г. - 138,04 руб., с 01.07.2014 г. по 31.12.2014 г. - 138,83 руб., с 01.01.2015 г. по 30.06.2015 г. - 138,83 руб., с 01.07.2015 г. по 31.12.2015 г. - 145,58 руб., с 01.01.2016 г. по 30.06.2016 г. - 145,58 руб., с 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г. - 151,97 руб.

3.2. Согласно решению районного Совета МР «Износковский район» от 26.09.2013 г. № 175 цена за вывоз твердых бытовых отходов составляет 255,09 руб. за м<sup>3</sup>.

3.3. Расчетные показатели объема образования твердых бытовых отходов от объектов частного сектора МО СП «Деревня Ивановское» - 2 м<sup>3</sup> в год на человека. (Решение сельской думы МО СП «Деревня Ивановское» от 10.02.2009 г. № 92.)

**4. Порядок расчетов:**

Объект образования отходов (заполняет "ЗАКАЗЧИК")		Кол. чел.	Норматив м <sup>3</sup> в год	Период расчета (кол-во месяцев по договору)	Норма накопления м <sup>3</sup> в год
Дом по	Ул. №	1	2	1	2
Наименование груза	Место доставки	Объем груза (м <sup>3</sup> ) за период (год)	Стоимость утилизации (руб. за период)	Стоимость вывоза (руб. за период)	Общая сумма по договору (руб. за период)
Твердые бытовые отходы	Полигон ТБО, Износковский район	2	277,66	510,18	787,84

4.1. «ЗАКАЗЧИК» оплачивает услуги «ИСПОЛНИТЕЛЯ» по ценам, согласованным сторонами, за фактически выполненный объем работ на основании предъявленных квитанций.

4.2. Настоящий договор может быть изменен, дополнен или расторгнут досрочно по соглашению сторон.

4.3. Настоящий договор составлен в двух идентичных экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу.

**5. Адреса и банковские реквизиты сторон:****«ИСПОЛНИТЕЛЬ»:**

**ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА ИНФОРМИРУЕТ****Началась проверка готовности к осеннему призыву**

**В** преддверии очередного призыва военные прокуроры Западного военного округа приступают к надзорному сопровождению призывных мероприятий.

В рамках этой работы повсеместно проверяется готовность военных комиссариатов на всех этапах, начиная от прибытия молодых людей на призывную комиссию, до перемещения их к местам службы. В обязательном порядке изучаются подготовленность к приему призывников сборных и пересыльных пунктов, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, бытовые условия. Особое внимание будет уделено состоянию здоровья юношей и их медицинскому обследованию. В воинских частях выясняется готовность к приему, размещению молодого пополнения, условия его адаптации в коллективах.

Эта работа будет проводиться в течение всего призыва, пока последний новобранец не прибудет в войска. С 1 октября с.г. во всех военных прокуратурах гарнизонов начнут работу консультационные пункты.

Получить правовую помощь и сообщить информацию о нарушениях закона можно в следующих военных прокуратурах:

1. Военная прокуратура Западного военного округа: 191055 г. Санкт-Петербург, Невский проспект, д. 4, тел.: (812) 494-23-30, 494-21-94;

2. Прокурорский участок военной прокуратуры ЗВО в г. Москве: 115035 г. Москва, ул. Арбатецкая, д. 2, стр. 1, тел. (495) 951-49-20;

3. Военная прокуратура Брянского гарнизона: 241022 г. Брянск, ул. Грибоедова, д. 5, тел.: (4832) 64-67-64, 64-67-71; прокурорский участок: 302028 г. Орел, ул. 7 Ноября, д. 26, тел. (4862) 76-14-12;

4. Военная прокуратура Воркутинского гарнизона: 169901 Республика Коми, г. Воркута, ул. Пушкина, д. 28, тел. (82151) 3-96-66; прокурорский участок: 167016 Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Катаева, д. 48, тел. (8212) 31-28-20;

5. Военная прокуратура Владимирского гарнизона: 600015 г. Владимир, ул. Бобкова, д. 10, тел. (4922) 34-96-08;

6. Военная прокуратура Вологодского гарнизона: 160035 г. Вологда, наб. 6-й Армии, д. 111, тел. (8172) 54-49-54;

7. Военная прокуратура Воронежского гарнизона: 394055 г. Воронеж, ул. Космонавтов, д. 60, тел.: (473) 263-11-44, 263-19-90;

8. Военная прокуратура Выборгского гарнизона: 188900 Ленинградская обл., г. Выборг, ул. Военная, д. 1, тел.: (81378) 2-42-76, 2-37-38;

9. Военная прокуратура Ивановского гарнизона: 153012 г. Иваново, ул. Советская, д. 54, тел. (4932) 41-38-04;

10. Военная прокуратура Калужского гарнизона: 248017 г. Калуга, пер. Воинский, д. 25, тел.: (4842) 27-70-41, 27-70-40;

11. Военная прокуратура Костромского гарнизона: 156005 г. Кострома, ул. Кузнецкая, д. 18, тел. (4942) 31-19-18;

12. Военная прокуратура Мулинского гарнизона: 606083 Нижегородская обл., Володарский район, п. Мулино, тел. (83136) 7-81-87;

13. Военная прокуратура Нижегородского гарнизона: 603005 г. Нижний Новгород, Большая Печерская, д. 5а, тел. (831) 439-00-05;

14. Военная прокуратура Новгородского гарнизона: 173003 г. Великий Новгород, ул. Бредова-Зверина, д. 16, тел. (8162) 77-36-26;

**Уважаемые граждане!**

**В филиале многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг по Износковскому району вы можете получить следующие виды услуг:**

1. Выдача и замена граждан РФ документов, удостоверяющих их личность в РФ.

2. Осуществление регистрационного учета граждан по месту пребывания и месту жительства в пределах РФ.

3. Оформление и выдача паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ.

4. Выдача справки о размере пенсии.

5. Государственная социальная помощь, оказываемая в виде предоставления гражданам набора социальных услуг.

6. Прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

7. Прием от застрахованных лиц заявлений о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд РФ из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений.

8. Приём расчета по начисленным и оплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

9. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

10. Предоставление информации по находящимся на исполнении исполнительным производствам в отношении физического и юридического лица.

11. Услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (в п. Мятлево не оказываются).

12. Регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

13. Регистрация на портале государственных услуг РФ.

14. Предоставление при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляющееся в целях профилактики основных заболеваний, и бесплатного проезда на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

15. Военная прокуратура Петрозаводского гарнизона: 185035 г. Петрозаводск, ул. Гоголя, д. 5, тел.: (8142) 79-73-60, 79-73-83;

16. Военная прокуратура Псковского гарнизона: 180002 г. Псков, ул. Комдива Кирсанова, д. 9, тел. (8112) 57-10-28;

17. Военная прокуратура Рязанского гарнизона: 390000 г. Рязань, Первомайский пр., д. 22, тел. (4912) 27-46-34;

18. Военная прокуратура Санкт-Петербургского гарнизона: 191187 г. Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д. 19, тел. (812) 494-22-22;

19. Военная прокуратура Смоленского гарнизона: 214014 г. Смоленск, пер. Запольный, д. 2, тел. (4812) 38-50-51;

20. Военная прокуратура Тамбовского гарнизона: 392000 г. Тамбов, ул. Октябрьская, д. 45, тел. (4752) 72-11-72; прокурорский участок: 398016 г. Липецк, ул. Валентины Терешковой, д. 15, тел. (4742) 78-20-46;

21. Военная прокуратура Тверского гарнизона: 170100 г. Тверь, ул. Советская, д. 17, тел.: (4822) 32-17-14, 34-53-74;

22. Военная прокуратура Тульского гарнизона: 300041 г. Тула, ул. Советская, д. 13, тел.: (4872) 56-04-70, 56-26-84;

23. Военная прокуратура Ярославского гарнизона: 150000 г. Ярославль, ул. Советская, д. 19/116, тел. (4852) 30-38-54;

24. 53-я военная прокуратура гарнизона: 190000 г. Санкт-Петербург, ул. Якубовича, д. 26, тел. (812) 315-36-86;

25. 301-я военная прокуратура гарнизона: 198009 г. Санкт-Петербург, ул. Калинина, д. 34, тел. (812) 786-29-65;

26. 56-я военная прокуратура гарнизона: 305016 г. Курск, ул. Дзержинского, д. 111а, тел.: (4712) 52-97-10, 52-96-11; прокурорский участок: 308015 г. Белгород, ул. Губкина, д. 1, тел. (4722) 55-93-63;

27. Военная прокуратура - войсковая часть 77932: 190000 г. Санкт-Петербург, пл. Труда, д. 1, тел.: (812) 571-75-55, 571-75-38.

Военнослужащие, призывники, их родители и другие граждане могут обратиться за любой консультацией по вопросам призыва и прохождения военной службы, организации работы призывных комиссий и медицинского освидетельствования, а в случае нарушения закона - с жалобой.

Одновременно военными прокурорами совместно с работниками военных следственных органов и военной полиции продолжается работа по возвращению военнослужащих, по тем или иным причинам самовольно оставивших место службы.

Тем, кто еще не принял решение, но желает вернуться к нормальной жизни, рекомендуем обратиться в ближайшую военную прокуратуру, в военный следственный отдел, военкомат или комендатуру, органы внутренних дел и прокуратуры.

Подобные мероприятия проводились в предыдущих годах и показали свою эффективность, связанную с общим снижением количества правонарушений и выявлением должностных лиц, злоупотребляющих служебными полномочиями.

**Призывники также имеют возможность связаться с военными прокурорами через круглосуточную интернет-приемную Главной военной прокуратуры по адресу: [www.gvp.gov.ru](http://www.gvp.gov.ru).**

ванию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

9. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

10. Предоставление информации по находящимся на исполнении исполнительным производствам в отношении физического и юридического лица.

11. Услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (в п. Мятлево не оказываются).

12. Регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

13. Регистрация на портале государственных услуг РФ.

14. Предоставление при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляющееся в целях профилактики основных заболеваний, и бесплатного проезда на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

**Многофункциональный центр находится по адресу:**

**с. Износки, ул. Ленина, д. 27  
(здание администрации)  
и в п. Мятлево по адресу:  
ул. Интернациональная, 61.**

**Услуги предоставляются бесплатно.  
Тел. для справок 8 (48449) 4-51-25.**

**Поздравляем!**

Сегодня свой юбилей отмечает Антонина Федоровна САВИНА:

80 - долгий путь, нелегкий,  
Время внуки, правнуки, детей.  
В этом мире Ты не одинока.  
Улыбнись же в этот юбилей.  
Пусть здоровье Твое будет крепким,  
Пусть ласкает солнышко теплом,  
Пусть родные, близкие и дети  
Наполняют радостью Твой дом!  
Дети, внуки, правнуки.

**ИНФОРМАЦИЯ**

**С 17 октября 2014 года открывается дополнительный рейс по маршруту Износки-Калуга - Калуга-Износки по пятницам и воскресеньям. Время отправления с конечных пунктов: Износки-Калуга - 15.40, Калуга-Износки - 19.40. Контактный телефон 4-54-86.**

Администрация Износковского МУ АТП.

**Вниманию населения!**

По инициативе администрации в Износковском районе создаётся духовой оркестр. Желающим принять участие в оркестре просьба обращаться по адресу: с. Износки, пер. Кирова, д. 2, детская школа искусств - ежедневно с 13.00 до 20.00. Выходной - воскресенье. Контактный тел. 8-910-515-84-16.

**ЗДОРОВЬЕ****Вода – вместо сигарет и алкоголя!****Чем опасно обезвоживание**

Человек, не подозревая об этом, очень часто может испытывать симптомы обезвоживания из-за утоления жажды искусственными напитками, большинство которых сами обезвоживают организм.

Стакан чистой воды окажет на обезвоженный организм более эффективное воздействие, чем любое лекарство!

**Пагубные (вредные) привычки** - употребление достаточного количества воды может помочь избавиться от пристрастия к курению, алкоголю.

**Депрессия** - вода помогает телу естественным образом восполнять запасы биологически активного вещества - серотонина, вырабатываемого в организме человека, который улучшает его настроение.

**Расстройства сна** - вода необходима для производства организмом естественного регулятора сна - мелатонина.

**Ухудшение внимания, памяти** - хорошо насыщенный водой мозг получает достаточно энергии, которая необходима для быстрого усвоения новой информации и сохранения хорошей памяти.

**Нехватка энергии** - вода регулирует электрическую и магнитную энергию в каждой клетке тела, обеспечивает естественный прилив сил.

**Остеопороз** - вода укрепляет костную систему.

**Различные инфекции** - вода по-

вышает сопротивляемость организма к различным инфекциям, гриппу и возникновению раковых клеток.

**Кроветворная система** - вода нормализует работу кроветворной системы, что может помочь предотвратить многие формы рака.

Мозг человека, на 90% состоящий из воды, отличается повышенной чувствительностью к обезвоживанию.

**Когда мозгу не хватает воды, человек может ощущать любые из перечисленных симптомов:**

❖ Чувство тр